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| £,(t,U,,v,) = (6 U, V) < C, (U, —uy +|v, — v ).

Ja cuctemsbl moctaBum 3agady Koiu, 3a1aB Ha4aJIbHOE YCIIOBHE
0 0
x(a)=x", y(a)=y".
JlokazaHo, 4TO MIPH BBINOJHEHUH YCJIOBUH 1) U 2) UMEIOT MECTO
PEMBI O CYIIECTBOBAHUU M €IMHCTBEHHOCTH pelieHus 3anaun Ko
paccMaTpuBaeMOM CUCTEMBI HHTETPO-AudPepeHIInamIbHbIX ypaBé

. C. Kozyb6anosa, I'. H. Kasumupos C)
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O COBIAJIEHUY MOJAYJIEN WKOCTI/I
HA HEKOTOPOM KJIACC% HKLUA

Panee ObulO J0Ka3aHO COBHAACHU %IﬂéHHHX MOJYJIEN TIIAIKO-

CTH, B KOTOPBIX BTOPOH U CJICTYFOIITH v OepyTcs ¢ pa3HbIMHM IIaraMH
Y OJIMHAKOBBIM I1aroM. B TaHHOM p € JIOKa3bIBACTCS AHAJIOTUYHBIN pe-
3yJbTAT JUIS KIIACCHYECKUX MO 1 TJIQJIKOCTH.
Bynem roBopuTh, ‘{T< S Lp , 1< p<ow, ecnin pynkumsa f uzme-
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puMa Ha OTpE3K 1 u ||f||p= |f(X)|p dx |" <400, a mma p=o©
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GyHKIHA f,@pHBHa Ha orpeske [-11] u ||| = |f(x)|
?b M TaK)Ke 0003HAYCHUSI:
Q f,x) = f(x+h)—f(x),
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AHanUTUYECKHUE U YUCIIEHHBIE METObI UCCIIEOBAHUS B MATEMATHKE
Juddepenunanbable ypaBHEHUs, MATEMaTHYECKUI aHAIN3 U YUCIIEHHBIE METO/IbI

K 1 k-1 _
AS(E ) = A7 (AR THE 0,0, k=23,..,

Q (f.5) = sup HAE(f,x)H |
P nj<s p

Teopema. Ilycte pmanel umcnma pP,K  Takwe, uyro 1< p< +Q\:
k=123,.... [lycts Takxe f € Lp . Ecmu cymecTByeT QyHKIUS ¢ @,
aro  sup |g(t)|<+0 u f(x+h)=f(x)g(h) vxe[-11], V® 5,0]

t|<o Q

(2), o Q(f,0)_ =Q (f,0) .
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OJHMH U3 AJIFOPI/IT% KHUX I1OJIXO10B

K BBIYMCJIE POMU3BOJHOM
OT JIIOBOM J HTAPHOH ®YHKIIUU

eg@nropHTM BBIYMCIICHUS ITPOU3BOAHON OT JIIO-
00ii areMeHTapHOM ¢ Y. AJITCOPUTM pEATU30BaH B BUJE MPOrPaMMBbI
Ha SI3bIKE MPOrpam ust C++.

Ha Bxopx H@f MBI ITOJAETCA CTPOKOBOE BBIPAKECHHUE, IPEIACTaAB-
JIsroriee cood IIUIO0 OT OJIHOM JIEHCTBUTENBHON MepeMeHHON X (pH-
CYHOK 1).

(b¢ Input function:

B pabote npezctg

sin{cos (x> ) +2%x

Result:

In{x/2>"3

QO cos(cos OO I*(—sin{x)>)+2
@ Input function:

Result:
3% ({In{x/2>>72>%({1/{x/2>>=D.5)>)

Pucynok 1 — Ilpumep paboThl mporpaMmsl



